



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
OP Praha – pól růstu ČR



Přednáška Životu na stopě s Jaroslavem Horou



Kdy: neděle 10. 3. 2019 od 16:00 do 18:00

Kde: galerie Czech Photo Centre (Seydlerova 2835/4, Praha 150 00 – 100 m od zastávky metra Nové Butovice)

VSTUP ZDARMA

Nutná registrace na: <https://www.czechphoto.org/cp/kontakt/>, cp@czechphoto.org nebo na čísle **608 875 556**

V rámci projektu komunitního centra (Registrační číslo projektu: CZ.07.3.63/0.0/0.0/17_051/0000678) Czech Photo o. p. s. spolufinancovaného Evropskou unií máte možnost se zúčastnit přednášky s Jaroslavem Horou.

O tom, že nemoc nemusí být nepřekonatelnou překážkou v cestě za svými sny. Jaroslav Hora je úspěšným fotografem a ani pesimistické předpovědi lékařů ho neodradily od fotografické kariéry. Pořádá workshopy, přednášky a fotografické výpravy do exotických destinací.

Motivační přednášku o plnění snů i přes rány osudu a hlavně o pozitivním životním postoji.

Těšíme se na Vás!

Autor Jaroslav Hora (*1969) životní optimista, fotograf, pacient

Fotoaparát jsem držel v ruce už od dětství, zažil jsem dobu ustalovačů, vývojek, leštiček a červených žárovek. Fotografování a cestování bylo mým koníčkem a nadále jím zůstává, přestože mě dnes i tak trochu živí. Plul jsem životem víceméně na klidné vlně, sem tam bouře, poté zas slunečno. Než přišel rok 2009.



Akutní leukémie. Na tuto diagnózu nemůže být nikdo připraven. Ani já jsem nebyl. V hlavě se začnou rojit otázky proč já, proč právě tahle diagnóza a mnohé další. Zjistil jsem, že tyto otázky nikam nevedou. Tak jsem se zeptal, co s tím udělám. A rozhodl jsem se vzít nemoc jako fakt a bojovat.

Ti, kteří si touto nemocí prošli nebo prochází, vědí, jak nelehkou cestou je třeba jít. Je to ale cesta, ne slepá ulice. A všechny cesty někam vedou. Ta moje vedla zpět k tomu, co jsem dělal a měl rád už dříve, před nemocí. Chvilí to trvalo, nebylo to bez překážek, ale už zase kráčím cestou svých původních stop, cestuji a fotím.

„Budu rád, když se stopy mého života stanou inspirací.“ Jaroslav Hora, 2015



Seydlerova 2835/4, 158 00, Praha